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MADE IN SPAIN

EL MOLINO
SWIMMING POOLS / PISCINAS / PISCINES  



A space to live great moments

SWIMMING POOLS



EL MOLINO

Swimming pool 
collections

Pool Book

El Molino presents its new line of 

ceramic products for swimming 

pools. Collections ready to create 

resistant, hygienic and safe relaxation 

environments in projects where water 

is the main protagonist.

El Molino présente sa nouvelle ligne 

de produits céramiques pour piscines. 

Des collections prêtes à créer des 

environnements de détente résistants, 

hygiéniques et sûrs dans des projets 

où l’eau est le principal protagoniste.

El Molino presenta su nueva línea 

de productos cerámicos para 

piscinas. Colecciones listas para 

crear ambientes de relax resistentes, 

higiénicos y seguros en proyectos que 

tienen como principal protagonista el 

agua. 

El momento de reconectar 
con la vida es ahora.

Il est temps de se 
reconnecter à la vie.

SWIMMING POOLS

The time to reconnect with 
life is now.



Swimming pool 
book

Un nuevo catálogo que aúna series 

con posibilidades infinitas en cuanto 

a diseño y estilo para pavimentar 

y revestir espacios en los que la 

búsqueda de la calma y el volver 

a conectar con un elemento de 

la naturaleza como es el agua es 

prioridad.

Un nouveau catalogue qui rassemble 

des séries aux possibilités infinies en 

termes de design et de style pour le 

sol et le mur. Espaces où la recherche 

du calme et la reconnexion avec un 

élément de la nature comme l’eau 

sont prioritaires.

A new catalogue that brings together 

series with infinite possibilities in 

terms of design and style for floors 

and walls. Spaces where the search 

for calm and reconnecting with an 

element of nature such as water is a 

priority.

SWIMMING POOLS
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EL MOLINO

Ultra-hygienic Surfaces

SAFESURE 
ANTIBACTERIAL

Protección total 

El tratamiento al que se 
somete a las baldosas en su 
fase de producción asegura 
una protección permanente y 
constante en el ciclo de vida 
del producto.

Amplia la vida útil

Previene la degradación de 
la superficie de la baldosa 
producida por bacterias.

No es tóxico

Libre de sustancias tóxicas. 
Su uso está permitido en 
todo tipo de instalaciones y 
edificios.

Reducción de malos olores

Reducción de la degradación 
bacteriana en la superficie 
de baldosas cerámicas para 
reducir los olores.

Diseño

El tratamiento es 
independiente del diseño 
del material, por lo que 
la evolución de SAFESURE 
ANTIBACTERIAL no afecta en 
la estética del producto.

Polivalente

Puede adaptarse a cualquier 
tipo de entorno.

Total protection 

It is non-toxic Design The treatment 
to which the tiles are subjected in their 
production phase ensures permanent and 
constant protection throughout the life 
cycle of the product.

Extends the life 

Extends the life of your ceramic tile, 
preventing degradation of the tile surface 
caused by bacteria.

Non toxique 

It is free of toxic substances. Its use is 
allowed in all types of facilities and 
buildings.

Reduction of bad odors

Reduction of bacterial degradation on the 
surface of ceramic tiles to reduce odors.

Polyvalent

It can adapt to all types of environment.

Design

The treatment is independent of the 
design of the material, so the evolution of 
SAFESURE ANTIBACTERIAL does not 
depend on aesthetics and can be adapted 
to any type of environment.

Es

Es

En

En

Fr

Fr

Protection totale 

Le traitement auquel sont soumis les 
carreaux dans leur phase de production 
assure une protection permanente et 
constante tout au long du cycle de vie du 
produit.

Prolonge la durée de vie 

Prolonge la durée de vie de vos carreaux 
de céramique, empêchant la dégradation 
de la surface des carreaux causée par les 
bactéries.

Non toxique 

Exempt de substances toxiques. Son 
utilisation est autorisée dans tous les types 
d’installations et de bâtiments.

Réduction de mauvaises odeurs

Réduction de la dégradation bactérienne 
sur la surface des carreaux de céramique 
pour réduire les odeurs.

Polyvalent

Il peut s’adapter à tout type 
d’environnement.

Design

Le traitement est indépendant de la 
conception du matériau, ainsi l’évolution 
de SAFESURE ANTIBACTERIAL ne 
dépend pas de l’esthétique et peut être 
adaptée à tout type d’environnement.

Como funciona
SAFESURE ANTIBACTERIAL

Una protección profunda, incorporada en el azulejo.

Cuando las bacterias contactan con la superficie de 
los azulejos tratados, estos comienzan a bloquear el 
metabolismo de las bacterias previniendo el ciclo de  
su vida.

• Activo las 24 horas.

• Probado tanto en la oscuridad 
como en la luz.

• Efectivo en la superficie.

• Permanente, integrado en 
el producto durante el ciclo 
de cocción a temperaturas 
superiores a 1200 grados 
centígrados.

• Perdurable en el tiempo durante 
toda la vida útil del producto 
cerámico.

• Active 24 hours.

• Tested in both dark and light.

• Effective on the surface.

• Permanently integrated into the 
product during the firing cycle 
at temperatures above 1200 
degrees Celcius.

• Durable over time throughout the 
useful life of the ceramic product.

• Actif 24 h.

• Testé dans l’obscurité et en pleine 
lumière.

• Efficace en surface.

• Permanent, intégré au produit 
pendant le cycle de cuisson à des 
températures supérieures à 1200 
degrés Celsius.

• Durable dans le temps tout au 
long de la vie utile du produit 
céramique.

Deep protection throughout the tile. 
 
When bacteria contact the surface of tiles 
treated with SAFESURE, the metabolism 
of the life cycle of bacteria begins to be 
blocked and they are eliminated.ww

Protection profonde, intégrée dans les 
carreaux. 
 
Lorsque les bactéries entrent en contact 
avec la surface des carreaux traités avec 
SAFESURE, le métabolisme des bactéries 
est bloqué et donc elles disparaissent peu 
à peu.

En

En

Es

Es

Fr

Fr
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Pools

EL MOLINO

VELA

VELA 

EL MOLINO

COLECCIÓN

PORCELAIN TILES/ PORCELÁNICO / GRES CÉRAME
WALL TILE / REVESTIMIENTO / CARRELAGE MURAL
FLOOR TILE / PAVIMENTO / CARRELAGE SOL

33,3 X 33,3 CM - 13,1” X 13,1”

A model created with various graphics 
Modelo desarrollado con diferentes gráficas 
Modèle développé avec différents graphismes

VELA OCÉANO 33,3 X 33,3 cm / VELA DECOR OCÉANO 33,3 X 33,3 cm / DECK 20,0 X 120,0 cm

VELA AZUL 33,3 X 33,3 cm / VELA DECOR AZUL 33,3 X 33,3 cm / ZENIA BLANCO 20,0 X 120,0 cm

FLOOR / PAVIMENTO / SOL

WALL / REVESTIMIENTO / MUR

SAFESURE ANTIBACTERIAL
Ultra-hygienic Surfaces

TECHNICAL FEATURES
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

VELA AZUL  EM.9 
33,33 x 33,33 cm

VELA DECOR AZUL  EM.9 
33,33 x 33,33 cm

VELA OCEANO  EM.9 
33,33 x 33,33 cm

VELA DECOR OCEANO  EM.9 
33,33 x 33,33 cm

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

h  SATIN / SATINADO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

H  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V4

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

D  THICKNESS / ESPESOR 8.30 MM

1110



EL MOLINO

A porcelain collection stoneware models, attractive designs and 
colours, suitable for covering and paving any project: swimming 
pool, bathroom, gymnasium, sauna, etc. 

Une collection de modèles en grès cérame, attractifs grâce à leur 
design et leur couleur, adaptés au recouvrement de tout projet de 
piscine, salle de bains, gymnase, sauna, etc.  

Swimming pools
Porcelain tiles

SWIMMING POOLS

En

Es

Fr

Una colección de modelos en porcelánico, atractiva por diseño 
y colorido, apta para revestir y pavimentar cualquier proyecto de 
piscinas, baños, gimnasios, saunas, etc.  

Enjoy your bath with 
Disfruta de tu baño con las Series
Profi tez de votre bain avec le 

MARTINICA 
POOL
ADRIATICO
KUTA

INDICO
MAREA
AQUA
EGEO

12 13
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Pools

EL MOLINO

ADRIÁTICO 

ADRIÁTICO 

EL MOLINO

COLECCIÓN

PORCELAIN TILES/ PORCELÁNICO / GRES CÉRAME
WALL TILE / REVESTIMIENTO / CARRELAGE MURAL
FLOOR TILE / PAVIMENTO / CARRELAGE SOL

33,3 X 33,3 CM - 13,1” X 13,1”

A model created with various graphics 
Modelo desarrollado con diferentes gráficas 
Modèle développé avec différents graphismes

TECHNICAL FEATURES
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

1514

ADRIÁTICO SPLIT MIX  EM.14 
33,3 x 33,3 cm

ADRIÁTICO MIX  EM.14 
33,3 x 33,3 cm

ADRIÁTICO ELIOS MIX  EM.14 
33,3 x 33,3 cm

Pools

ADRIÁTICO MIX 33,3 X 33,3 cm / ADRIÁTICO ELIOS MIX 33,3 X 33,3 cmFLOOR / PAVIMENTO / SOL

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

g  GLOSS / BRILLO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

H  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V4

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

D  THICKNESS / ESPESOR 8.30 MM

14
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AQUA
COLECCIÓN

PORCELAIN TILES/ PORCELÁNICO / GRES CÉRAME
WALL TILE / REVESTIMIENTO / CARRELAGE MURAL
FLOOR TILE / PAVIMENTO / CARRELAGE SOL

33,3 X 33,3 CM - 13,1” X 13,1”

A model created with various graphics 
Modelo desarrollado con diferentes gráficas 
Modèle développé avec différents graphismes

TECHNICAL FEATURES
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

AQUA VERDE  EM.14 
33,3 x 33,3 cm

AQUA AZUL  EM.14 
33,3 x 33,3 cm

AQUA DECOR AZUL  EM.14 
33,3 x 33,3 cm

AQUA DECOR VERDE  EM.14 
33,3 x 33,3 cm

Pools

AQUA

AQUA VERDE 33,3 X 33,3 cm / DECOR AQUA VERDE 33,3 X 33,3 cm FLOOR / PAVIMENTO / SOL

WALL / REVESTIMIENTO / MUR AITANA GRIS 33,3 X 50,0 cm

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

g  GLOSS / BRILLO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

G  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V3

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

D  THICKNESS / ESPESOR 8.30 MM



Pools

EL MOLINO

BORA BORA

BORA BORA AZUL 33,3 X 33,3 cm FLOOR / PAVIMENTO / SOL

COLECCIÓN

BORA BORA

PORCELAIN TILES/ PORCELÁNICO / GRES CÉRAME
WALL TILE / REVESTIMIENTO / FAÏENCE

33,3 X 33,3 CM - 13,1” X 13,1”

A model created with various graphics 
Modelo desarrollado con diferentes gráficas 
Modèle développé avec différents graphismes

TECHNICAL FEATURES
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

BORA BORA AZUL  EM.14 
33,33 x 33,33 cm

BORA BORA MIX  EM.14 
33,33 x 33,33 cm

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

g  GLOSS / BRILLO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

G  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V3

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

D  THICKNESS / ESPESOR 8.30 MM

18 19
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EGEO
COLECCIÓN

EGEO COBALTO 33,3 X 33,3 cm / CITY GRIS 60,0 X 60,0 cmFLOOR / PAVIMENTO / SOL

Pools

EGEO

EGEO OLAS COBALTO  EM.14 
33,3 x 33,3 cm

EGEO OLAS MIX  EM.14 
33,3 x 33,3 cm

EGEO OLAS AZUL  EM.14 
33,3 x 33,3 cm

EGEO AZUL  EM.14 
33,3 x 33,3 cm

EGEO COBALTO  EM.14 
33,3 x 33,3 cm

EGEO MIX  EM.14 
33,3 x 33,3 cm

PORCELAIN TILES/ PORCELÁNICO / GRES CÉRAME
WALL TILE / REVESTIMIENTO / CARRELAGE MURAL
FLOOR TILE / PAVIMENTO / CARRELAGE SOL

33,3 X 33,3 CM - 13,1” X 13,1”

A model created with various graphics 
Modelo desarrollado con diferentes gráficas 
Modèle développé avec différents graphismes

TECHNICAL FEATURES
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

g  GLOSS / BRILLO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

G  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V3

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

D  THICKNESS / ESPESOR 8.30 MM



22 23

EL MOLINO

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

f  MATT / MATE

m  RECTIFIED / RECTIFICADO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

F  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V2

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

D  THICKNESS / ESPESOR 9,50 MM

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

f  MATT / MATE

m  RECTIFIED / RECTIFICADO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

H  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V4

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

v  CLASS 2 / CLASE 2

D  THICKNESS / ESPESOR 9.50 MM

JAKARTA
COLECCIÓN

FLORENCIA
COLECCIÓN

FLORENCIA GRIS  EM.18 
30 x 60 cm Rect.

FLORENCIA RELIEF GRIS  EM.18 
30 x 60 cm Rect.

l�

JAKARATA GRIS  EM.18 
30 x 60 cm Rect.

JAKARTA ARENA  EM.18 
30 x 60 cm Rect.

FLORENCIA GRIS 30 x 60 cm FLOOR / PAVIMENTO / SOL

PORCELAIN TILES/ PORCELÁNICO / GRES CÉRAME
WALL TILE / REVESTIMIENTO / CARRELAGE MURAL
FLOOR TILE / PAVIMENTO / CARRELAGE SOL

30,0 X 60,0 CM - 11,8’’X23,6’’

A model created with various graphics 
Modelo desarrollado con diferentes gráficas 
Modèle développé avec différents graphismes

PORCELAIN TILES/ PORCELÁNICO / GRES CÉRAME
WALL TILE / REVESTIMIENTO / CARRELAGE MURAL
FLOOR TILE / PAVIMENTO / CARRELAGE SOL

30,0 X 60,0 CM - 11,8’’X23,6’’

A model created with various graphics 
Modelo desarrollado con diferentes gráficas 
Modèle développé avec différents graphismes

TECHNICAL FEATURES
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNICAL FEATURES
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
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Pools

EL MOLINO

PHUKET

PHUKET VERDE 33,33X33,33FLOOR / PAVIMENTO / SOL

COLECCIÓN

PHUKET

PHUKET COBALTO  EM.14 
33,33 x 33,33 cm

PHUKET VERDE  EM.14 
33,33 x 33,33 cm

PORCELAIN TILES/ PORCELÁNICO / GRES CÉRAME
WALL TILE / REVESTIMIENTO / CARRELAGE MURAL
FLOOR TILE / PAVIMENTO / CARRELAGE SOL

33,3 X 33,3 CM - 13,1” X 13,1”

A model created with various graphics 
Modelo desarrollado con diferentes gráficas 
Modèle développé avec différents graphismes

TECHNICAL FEATURES
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

g  GLOSS / BRILLO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

G  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V3

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

D  THICKNESS / ESPESOR 8.30 MM



26 27

Pools

EL MOLINO

TULUM

TULUM BEIGE 33,33X33,33FLOOR / PAVIMENTO / SOL

COLECCIÓN

TULUM

PORCELAIN TILES/ PORCELÁNICO / GRES CÉRAME
WALL TILE / REVESTIMIENTO / CARRELAGE MURAL
FLOOR TILE / PAVIMENTO / CARRELAGE SOL

33,3 X 33,3 CM - 13,1” X 13,1”

A model created with various graphics 
Modelo desarrollado con diferentes gráficas 
Modèle développé avec différents graphismes

TECHNICAL FEATURES
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TULUM AZUL  EM.14 
33,33 x 33,33 cm

TULUM BEIGE  EM.14 
33,33 x 33,33 cm

TULUM BONE  EM.14 
33,33 x 33,33 cm

TULUM CELESTE  EM.14 
33,33 x 33,33 cm

TULUM VERDE  EM.14 
33,33 x 33,33 cm

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

g  GLOSS / BRILLO

G  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V3

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

D  THICKNESS / ESPESOR 8.30 MM
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Pools

EL MOLINO

ÍNDICO
COLECCIÓN

PORCELAIN TILES/ PORCELÁNICO / GRES CÉRAME
WALL TILE / REVESTIMIENTO / CARRELAGE MURAL
FLOOR TILE / PAVIMENTO / CARRELAGE SOL

33,3 X 33,3 CM - 13,1” X 13,1”

A model created with various graphics 
Modelo desarrollado con diferentes gráficas 
Modèle développé avec différents graphismes

TECHNICAL FEATURES
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

ADRIÁTICO MIX 33,3 X 33,3 CM 
ADRIÁTICO ELIOS MIX 33,3 X 33,3 CMFLOOR / SUELO / LE SOL

2928

Pools

INDICO MIX 33,3 X 33,3 cm / CITY GRIS 60,0 X 60,0 X 2,0 cmFLOOR / PAVIMENTO / SOL

ÍNDICO

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

g  GLOSS / BRILLO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

G  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V3

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

D  THICKNESS / ESPESOR 8.30 MM

INDICO AZUL  EM.14 
33,33 x 33,33 cm

INDICO COBALTO  EM.14 
33,33 x 33,33 cm

INDICO MIX  EM.14 
33,33 x 33,33 cm

INDICO OLAS AZUL-BASE  EM.14 
33,33 x 33,33 cm

INDICO OLAS AZUL-MIX  EM.14 
33,33 x 33,33 cm

INDICO OLAS COBALTO  EM.14 
33,33 x 33,33 cm

INDICO SQUARE AZUL  EM.14 
33,33 x 33,33 cm
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Pools

EL MOLINO

KUTA

PORCELAIN TILES/ PORCELÁNICO / GRES CÉRAME
WALL TILE / REVESTIMIENTO / FAÏENCE

33,3 X 33,3 CM - 13,1” X 13,1”

A model created with various graphics 
Modelo desarrollado con diferentes gráficas 
Modèle développé avec différents graphismes

KUTA TURQUESA 33,3 X 33,3 cm / ALAVA ANTRACITA 60,0 X 60,0 X 2,0 cmFLOOR / PAVIMENTO / SOL

TECHNICAL FEATURES
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

COLECCIÓN

KUTA

KUTA VERDE  EM.14 
33,33 x 33,33 cm

KUTA MIX  EM.14 
33,33 x 33,33 cm

KUTA TURQUESA  EM.14 
33,33 x 33,33 cm

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

g  GLOSS / BRILLO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

H  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V4

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

D  THICKNESS / ESPESOR 8.30 MM
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Pools

EL MOLINO

MAREA

MAREA 
COLECCIÓN

MAREA COBALTO 33,3 X 33,3 cm / TEMPLE GRIS 60,0 X 120,0 X 2,0 cmFLOOR / PAVIMENTO / SOL

PORCELAIN TILES/ PORCELÁNICO / GRES CÉRAME
WALL TILE / REVESTIMIENTO / CARRELAGE MURAL
FLOOR TILE / PAVIMENTO / CARRELAGE SOL

33,3 X 33,3 CM - 13,1” X 13,1”

A model created with various graphics 
Modelo desarrollado con diferentes gráficas 
Modèle développé avec différents graphismes

TECHNICAL FEATURES
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

MAREA BLANCO  EM.14 
33,3 x 33,3 cm

MAREA TURQUESA  EM.14 
33,3 x 33,3 cm

MAREA COBALTO  EM.14 
33,3 x 33,3 cm

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

g  GLOSS / BRILLO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

o  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V1

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

D  THICKNESS / ESPESOR 8.30 MM
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Pools

EL MOLINO

MARTINICA

MARTINICA 
COLECCIÓN

MARTINICA BLANCO 33,3 X 33,3 cm / CITY GRIS 60,0 X 60,0 X 2,0 cm 

MARTINICA BLANCO 33,3 X 33,3 cm / MARTINICA OLAS BLANCO 33,3 X 33,3 cm

FLOOR / PAVIMENTO / SOL

MARTINICA BLANCO  EM.14 
33,3 x 33,3 cm

MARTINICA OLAS BLANCO  EM.14 
33,3 x 33,3 cm

PORCELAIN TILES/ PORCELÁNICO / GRES CÉRAME
WALL TILE / REVESTIMIENTO / CARRELAGE MURAL
FLOOR TILE / PAVIMENTO / CARRELAGE SOL

33,3 X 33,3 CM - 13,1” X 13,1”

A model created with various graphics 
Modelo desarrollado con diferentes gráficas 
Modèle développé avec différents graphismes

TECHNICAL FEATURES
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

WALL / REVESTIMIENTO / MUR

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

g  GLOSS / BRILLO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

F  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V2

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

D  THICKNESS / ESPESOR 8.30 MM
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EL MOLINO

PISCIS

Pools

FLOOR / PAVIMENTO / SOL

WALL / REVESTIMIENTO / MUR

PISCIS BASE 33,3 X 33,3 cm / PISCIS OLAS BASE 33,3 X 33,3 cm

AITANA GRIS 33,3 X 50,0 cm

PORCELAIN TILES/ PORCELÁNICO / GRES CÉRAME
WALL TILE / REVESTIMIENTO / CARRELAGE MURAL
FLOOR TILE / PAVIMENTO / CARRELAGE SOL

33,3 X 33,3 CM - 13,1” X 13,1”

A model created with various graphics 
Modelo desarrollado con diferentes gráficas 
Modèle développé avec différents graphismes

TECHNICAL FEATURES
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

PISCIS
COLECCIÓN

PISCIS OLIMPIC BASE  EM.14 
33,3 x 33,3 cm

PISCIS BASE  EM.14 
33,3 x 33,3 cm

PISCIS GRECA BASE  EM.14 
33,3 x 33,3 cm

PISCIS OLAS BASE  EM.14 
33,3 x 33,3 cm

PISCIS BALMA BASE  EM.14 
33,3 x 33,3 cm

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

g  GLOSS / BRILLO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

F  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V2

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

D  THICKNESS / ESPESOR 8.30 MM
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Pools

EL MOLINO

POOL

POOL MIX 33,3 X 33,3 cmFLOOR / PAVIMENTO / SOL

POOL
COLECCIÓN

POOL MIX  EM.14 
33,3 x 33,3 cm

PORCELAIN TILES/ PORCELÁNICO / GRES CÉRAME
WALL TILE / REVESTIMIENTO / CARRELAGE MURAL
FLOOR TILE / PAVIMENTO / CARRELAGE SOL

33,3 X 33,3 CM - 13,1” X 13,1”

A model created with various graphics 
Modelo desarrollado con diferentes gráficas 
Modèle développé avec différents graphismes

TECHNICAL FEATURES
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

g  GLOSS / BRILLO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

H  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V4

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

D  THICKNESS / ESPESOR 8.30 MM
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EL MOLINO

Pools

PUNTA CANA

PUNTA CANA
COLECCIÓN

PORCELAIN TILES/ PORCELÁNICO / GRES CÉRAME
WALL TILE / REVESTIMIENTO / FAÏENCE

33,3 X 33,3 CM - 13,1” X 13,1”

A model created with various graphics 
Modelo desarrollado con diferentes gráficas 
Modèle développé avec différents graphismes

PUNTA CANA TURQUESA 33,3 X 33,3 cm / DECK WENGUE 20,0 X 120,0 cmFLOOR / PAVIMENTO / SOL

TECHNICAL FEATURES
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

g  GLOSS / BRILLO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

H  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V4

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

D  THICKNESS / ESPESOR 8.30 MM

PUNTA CANA TURQUESA  EM.14 
33,33 x 33,33 cm

PUNTA CANA MOKA  EM.14 
33,33 x 33,33 cm

PUNTA CANA BEIGE  EM.14 
33,33 x 33,33 cm

PUNTA CANA AZUL  EM.14 
33,33 x 33,33 cm
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Pools

EL MOLINO

SIROCO

SIROCO AZUL 33,3 X 33,3 cm / DECK CUERO 20,0 X120,0 cmFLOOR / PAVIMENTO / SOL

SIROCO
COLECCIÓN

PORCELAIN TILES/ PORCELÁNICO / GRES CÉRAME
WALL TILE / REVESTIMIENTO / CARRELAGE MURAL
FLOOR TILE / PAVIMENTO / CARRELAGE SOL

33,3 X 33,3 CM - 13,1” X 13,1”

A model created with various graphics 
Modelo desarrollado con diferentes gráficas 
Modèle développé avec différents graphismes

TECHNICAL FEATURES
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

SIROCO VERDE  EM.14 
33,33 x 33,33 cm

SIROCO AZUL  EM.14 
33,33 x 33,33 cm

a  WALL TILE / REVESTIMIENTO

b  FLOOR TILE / PAVIMENTO

e  PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO

g  GLOSS / BRILLO

n  DIGITAL PRINTING / IMPRESIÓN DIGITAL

F  SHADE VARIATION / DESTONIFICADO NATURAL - V2

p  FROST RESISTANCE / RESISTENCIA A LA HELADA

D  THICKNESS / ESPESOR 8.30 MM



44 45

PORCELAIN TILES / PORCELÁNICO GRUPO BIA -GL (ANEXO G)

Test standard
Norma de ensayo

Units
Unidades

Product standard
Requisito

Average values
Valores promedio

DIMENSIONS AND SUPERFICIAL ASPECT / 
DIMENSIONES Y ASPECTO SUPERFICIAL

UNE-EN-ISO-10545 UNE-EN-14411

Length and width / Longitud y anchura Parte 2 % ± 0,6 Cumple

Thickness / Espesor Parte 2 % ± 5 Cumple

Straightness of sides / Rectitud de lados Parte 2 % ± 0,5 Cumple

Rectangularity / Ortogonalidad Parte 2 % ± 0,5 Cumple

Surface planarity / Planitud de superficie Parte 2

 Central curvature / Curvatura central % ± 0,5 Cumple

 Lateral curvature / Curvatura lateral % ± 0,5 Cumple

 Warping / Alabeo % ± 0,5 Cumple

Surface quality / Aspecto superficial Parte 2 % Min 95 Cumple

PHYSICAL PROPERTIES / PROPIEDADES FÍSICAS

Water absortion / Absorción de agua Parte 3 % E ≤ 0,5 Cumple

Breakage strenght / Carga de rotura Parte 4 N ≥ 1300 Cumple

Bending strenght / Resistencia a la flexión Parte 4 N/mm2 ≥ 35 Cumple

Impact resistence / Resistencia al impacto Parte 5 No exigida -

Abrasion resistance / Resistencia a la abrasión

 Deep abrasion / Abrasión profunda (UGL: No esmaltadas) Parte 6 mm2 No aplica -

 Surface abrasion / Abrasión superficial (GL: Esmaltadas) Parte 7 PEI Exigida Según modelo

Thermal expansion coeficient / Coeficiente de dilatación térmica lineal Parte 8 oC-1 No exigida -

Resistance to thermal shock / Resistencia al choque térmico Parte 9 No exigida -

Resistance to cracking / Resistencia al cuarteo (GL: Esmaltadas) Parte 11 Exigida Resiste

Frost resistance / Resistencia a la helada Parte 12 Exigida Cumple

Friction coeficient / Deslizamiento

 Coefficient of friction / Coeficiente de fricción (Tortus) Parte 17 No aplica -

 Pendulum / Péndulo ENV 12.633 No aplica -

 Ramp (boots) / Rampa (botas) DIN 51.130 No aplica -

 Ramp (barefoot) / Rampa (pies descalzos) DIN 51.097 No aplica -

CHEMICAL PROPERTIES / PROPIEDADES QUÍMICAS

Resistance to staining / Resistencia a las manchas Parte 14 ≥ 3 5

Resistance to chemical attack / Resistencia a productos químicos Parte 13

Resistance to low concentration acids / 
Resistencia a ácidos de baja concentración

No exigida GLA

Resistance to low concentration alkalis / 
Resistencia a álcalis de baja concentración 

No exigida GLA

Resistance to high concentration acids / 
Resistencia a ácidos de alta concentración

No exigida GHA

Resistance to high concentration alkalis / 
Resistencia a álcalis de alta concentración

No exigida GHA

Resistance to domestic products and salts for swimming pools / 
Resistencia a productos domésticos y sales para piscinas

≥ GB GA

Emission of lead and cadmium / Emisión de plomo y cadmio Parte 15 No exigida -

SECURITY / SEGURIDAD

Euroclass. Fire resistance / Euroclase. Resistencia al fuego Decisión 96/603/CE Modificada - A1-A1fl

TECHNICAL FEATURES. 
Caraterísticas técnicas.

RED BODY / GRES PASTA ROJA GRUPO BIIA -GL  (ANEXO J)

Test standard
Norma de ensayo

Units
Unidades

Product standard
Requisito

Average values
Valores promedio

DIMENSIONS AND SUPERFICIAL ASPECT / 
DIMENSIONES Y ASPECTO SUPERFICIAL

UNE-EN-ISO-10545 UNE-EN-14411

Length and width / Longitud y anchura Parte 2 % ± 0,6 Cumple

Thickness / Espesor Parte 2 % ± 5 Cumple

Straightness of sides / Rectitud de lados Parte 2 % ± 0,5 Cumple

Rectangularity / Ortogonalidad Parte 2 % ± 0,5 Cumple

Surface planarity / Planitud de superficie Parte 2

 Central curvature / Curvatura central % ± 0,5 Cumple

 Lateral curvature / Curvatura lateral % ± 0,5 Cumple

 Warping / Alabeo % ± 0,5 Cumple

Surface quality / Aspecto superficial Parte 2 % Min 95 Cumple

PHYSICAL PROPERTIES / PROPIEDADES FÍSICAS

Water absortion / Absorción de agua Parte 3 % 3% < E ≤ 6% Cumple

Breakage strenght / Carga de rotura Parte 4 N ≥ 1000 Cumple

Bending strenght / Resistencia a la flexión Parte 4 N/mm2 ≥ 22 Cumple

Impact resistence / Resistencia al impacto Parte 5 No exigida -

Abrasion resistance / Resistencia a la abrasión  

 Deep abrasion / Abrasión profunda (UGL: No esmaltadas) Parte 6 mm2 No aplica -

 Surface abrasion / Abrasión superficial (GL: Esmaltadas) Parte 7 PEI Exigida Según modelo

Thermal expansion coeficient / Coeficiente de dilatación térmica lineal Parte 8 oC-1 No exigida -

Resistance to thermal shock / Resistencia al choque térmico Parte 9 No exigida -

Resistance to cracking / Resistencia al cuarteo (GL: Esmaltadas) Parte 11 Exigida Resiste

Frost resistance / Resistencia a la helada Parte 12 No exigida -

Friction coeficient / Deslizamiento

 Coefficient of friction / Coeficiente de fricción (Tortus) Parte 17 No aplica -

 Pendulum / Péndulo ENV 12.633 No aplica -

 Ramp (boots) / Rampa (botas) DIN 51.130 No aplica -

 Ramp (barefoot) / Rampa (pies descalzos) DIN 51.097 No aplica -

CHEMICAL PROPERTIES / PROPIEDADES QUÍMICAS

Resistance to staining / Resistencia a las manchas Parte 14 ≥ 3 5

Resistance to chemical attack / Resistencia a productos químicos Parte 13

Resistance to low concentration acids / 
Resistencia a ácidos de baja concentración

No exigida GLA

Resistance to low concentration alkalis / 
Resistencia a álcalis de baja concentración 

No exigida GLA

Resistance to high concentration acids / 
Resistencia a ácidos de alta concentración

No exigida GHA

Resistance to high concentration alkalis / 
Resistencia a álcalis de alta concentración

No exigida GHA

Resistance to domestic products and salts for swimming pools / 
Resistencia a productos domésticos y sales para piscinas

≥ GB GA

Emission of lead and cadmium / Emisión de plomo y cadmio Parte 15 No exigida -

SECURITY / SEGURIDAD

Euroclass. Fire resistance / Euroclase. Resistencia al fuego Decisión 96/603/CE Modificada - A1-A1fl

PACKING LIST / LISTA DE EMBALAJE

Size 
Formato

Pieces
Piezas m2 kg

Cajas/Boxes m2 kg

Palet Europalet Palet Europalet Palet Europalet

Porcelain tile / Porcelánico 33,3 x 33,3 cm 6 1 16 93 93 93 93 1508 1508

Porcelain tile / Porcelánico 30,0 x 60,0 cm 6 1,08 21,67 72 72 77,76 77,76 1613,4 1613,4
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EL MOLINO INCORPORA 
LA ISO 9001: 2015

Hijos de Cipriano Castelló Alfonso, S. L., ha implantado en 2017 la nueva ISO 9001: 
2015 con la incorporación del sistema de Gestión de la Calidad, con el número de 

Certifi cado 
ES078638-1, otorgado por la prestigiosa fi rma Bureau Veritas Quality International.

Dicha certifi cación vienen a ratifi car el continuo esfuerzo realizado por Hijos de 
Cipriano Castelló Alfonso, S. L. - 

“El Molino”, en el establecimiento de los mejores procedimientos para la 
fabricación y comercialización de nuestros pavimentos y revestimientos cerámicos, 

así como la verifi cación y mejora constante de los mismos.

EL MOLINO INCORPORATES 
THE ISO 9001: 2015

Hijos de Cipriano Castelló Alfonso, S. L. has implemented in 2017 the new ISO 9001: 
2015 with the incorporation of the Quality Management System, with the number of 

Certifi cate
ES078638-1, awarded by the prestigious fi rm Bureau Veritas Quality International.

This certifi cation ratifi es the ongoing eff ort made by Hijos de Cipriano Castelló Alfonso, 
S. L.

“El Molino”, in the establishment of the best procedures for the manufacture and 
commercialisation of our fl oors and ceramic facings, as well as their verifi cation and 

constant improvement.

EL MOLINO con el Proyecto ECHOES 
ECHOES: Eco-diseño para la construcción y el hábitat optimizando el consumo 

energético y la sostenibilidad.

El Molino ha participado  en el proyecto ECHOES – Eco-design for Construction 
of Habitat Optimising Energy for Sustainability. En el proyecto ECHOES participan 
los países socios de la Enterprise Europe Network. Este proyecto ha sido llevado a 
cabo por la Comisión Europea a través del Programa Marco de Competitividad e 

Innovación (CIP).

ECHOES resalta la importancia del eco-diseño como factor competitivo para las 
empresas manufactureras en el sector de la construcción sostenible.

El MOLINO with the ECHOES project 
ECHOES: Eco-design for the construction and habitat, optimising the energy 

consumption and sustainability.

El Molino has participated in the ECHOES project—Eco-design for Construction 
of Habitat Optimising Energy for Sustainability. The ECHOES project involves the 

partner countries of the Enterprise Europe Network. This project has been carried 
out by the European Commission through the Competitiveness and Innovation 

Framework Programme (CIP).

ECHOES highlights the importance of eco-design as a competitive factor for 
manufacturing companies in the sector of sustainable construction.



* Indicated weights are approximed
* Los pesos indicados son aproximados
The colors reproduced in this catalogue are purely illustrative and can differ from the original piece. The company declines any responsability.
Los colores reproducidos en este catálogo son puramente orientativos y pueden varias respecto a la pieza original. La empresa declina toda responsabilidad.
Price codes and product codes should be checked, since there may be typographical errors. We always recommend consulting the website or the comercial as the products could undergo 
price code, format or packing changes.
Los códigos de precios y referencias deben verificarse ya que puede haber errores tipográficos. Es recomendable consultar la web o al comercial ya que cualquier producto de este catálogo 
puede sufrir cambios en códigos de venta, formatos, packing. 
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